

Протокол

Рабочего совещания ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу»

Время проведения 16-17 ноября 2016 г.

Место проведения: г.Н.Новгород

В работе совещания приняли участие: Косарикова Т.А., Кулакова Г.Н., Трофимычев С.А., Ерахтина М.Ю., Губанова Н.Ю., Губанов А.Е., Зевахин А.И., Дружинин В.Г., Половникова И.Ю., Семьинин А.Н., Пущаев А.М., Бурмистрова О.Н., Гостев Е.В., Матвеева Ю.А., Михайлов А.В., Степанова Г.И., Мухачева М.В., Альгаева И.В., Найденов П.И., Спиридонова Т.Н., Самойлов А.Г., Нигмати Ж.Е., Кравцов П.С., Сидорова А.М., Трифонова Е.А., Коклин А.И., Мисюкова Н.В., Ялалтдинов А.Р., Благов В.А., Мавляутдинова Г.С., Гареев Р.Х., Телишева Е.А., Яблоков В.В., Красноперов А.А., Вишнякова Н.Д., Гуменюк Е.В., Рахимов М.С., Трифонова С.Г., Дуринова С.В.

Приглашенные: Полякова Л.А. - заместитель начальника Департамента по недропользованию по Приволжскому федеральному округу.

В рамках работы совещания обсуждались вопросы производственной, финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, были представлены сообщения информационного характера.

СЛУШАЛИ:

1. **Косарикова Т.А.** – результаты деятельности Учреждения в 2016 г.
2. **Полякова Л.А.** - взаимодействие Приволжскнедра с Учреждением в рамках производственной деятельности.
3. **Трофимычев С.А.** – учет прогнозных ресурсов ТПИ категорий Р1 и Р2, ведении ГКМ и государственного баланса запасов подземных вод.
4. **Кулакова Г.Н.** – анализ ведения филиалами информационных систем.
5. **Благов В.А. и Ялалтдинов А.Р.** – опыт работы в ПО «Интегро». и перспективы его широкого внедрения.
6. **Михайлов А.В.** - ведение ГИС - проекта УВС в филиале.
7. **Кравцов П.С.** - информационно-аналитическое обеспечение принятия решений терорганами Роснедр об изъятии земельных участков для государственных нужд.
8. **Семьинин А.Н.** - прием и учет первичных материалов.
9. **Ерахтина М.Ю. и Дронов В.С.** - основные изменения в ФЗ № 44 «О госзакупках». Результаты работы контрактной службы.
10. **Губанов А. Е.** – финансово-бухгалтерский учет в 2016 - 2017 гг.

По результатам выступления участников совещания и в ходе дискуссий


РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад по результатам деятельности Учреждения в 2016 году.

Руководителям филиалов:

2. Обеспечить подготовку документов для Приволжскнедра строго в соответствии с требованиями федерального законодательства.
3. Продолжить работы по учёту авторских прогнозных ресурсов категорий Р₁, Р₂ и перспективных запасов категории С₂ по необщераспространённым полезным ископаемым.
4. Организовать ежемесячную проверку полноты и качества наполнения информационных систем БД (АСЛН, ИС «Недра», Протоколы).
5. Изучить перспективы и возможности широкого внедрения в Учреждении ГИС - «Интегро».
6. Принять к сведению информацию о результатах работы, проводимой Пермским филиалом при ведении ГИС - проекта УВС.
7. Информационно-аналитическое обеспечение принятия решений терорганами Роснедр об изъятии земельных участков для государственных нужд осуществлять с учетом всех требований нормативно-правовых актов.
8. Принять к сведению доклад Семьнина А.Н. о приеме первичных материалов в филиале.
9. При осуществлении и планировании закупок усилить контроль по соблюдению норм Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а так же Постановления Правительства РФ от 5 июня 2015 г. N 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования».
10. Обеспечить строгое соблюдение сроков предоставления годовой бухгалтерской отчетности филиалов. Минимизировать суммы дебиторской и кредиторской задолженности на 01.01.2017 г. за коммунальные услуги и услуги связи.

Председатель совещания



Косарикова Т.А.